
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MAT_2 {3. Kitapçık} 

GENEL TEKRAR–1 
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“ BİLGİSİZ İNSAN DAVULA BENZER, SESİ ÇOK ÇIKAR 
AMA İÇİ BOŞTUR. ” 

                SADİ ŞİRAZİ 
 
 
 
 
 

CEVAP ANAHTARI 

1 A 17 A 33 A 49 B 65 E 

2 B 18 B 34 B 50 C 66 E 

3 B 19 E 35 D 51 D 67 B 

4 C 20 D 36 C 52 E 68 D 

5 D 21 E 37 E 53 B 69 D 

6 E 22 E 38 C 54 A 70 C 

7 D 23 E 39 B 55 C 71 D 

8 B 24 B 40 D 56 E 72 A 

9 C 25 D 41 E 57 E 73 C 

10 B 26 A 42 E 58 A 74 A 

11 D 27 A 43 B 59 D 75 A 

12 B 28 C 44 A 60 C 76 E 

13 D 29 A 45 C 61 E 77 B 

14 B 30 D 46 D 62 D 78 A 

15 D 31 B 47 C 63 E 79 D 

16 C 32 B 48 A 64 A 80 E 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1.  1460 lik yayın esas ölçüsü kaçtır? 

 A) 20 B) 30 C) 70 D) 150 E)160

 

5. a = tan 165 

 b = tan 130 

 c = tan 110 

 a, b ve c nin sayısal değerlerinin 
büyükten küçüğe sıralanışı aşağıdaki –
lerden hangisidir? 

 A) c > a > b B) a > c > b 

 C) c > b > a D) a > b > c 

 E) b > a > c 

 
 

2. –2840 lik yayın esas ölçüsü aşağıda– 
kilerden hangisidir? 

 A) 30 B) 40 C) 120 D) 240 E)320

6. sin 200, cos 160, tan 195 nin 
işaretleri sırası ile aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) –, +, – B) –, –, – 

 C) +, –, + D) –, +, + 

 E) –, –, + 

 

3. 17846ıı lik açı kaç derece kaç dakika 
kaç saniyedir? 

 A) 4 56ı 27ıı B) 4 57ı 26ıı 

 C) 26 57ı 4ıı D) 3 57ı 26ıı 

 E) 4 56ıı 

 
 

7.  
2

3
 < x < 2 ve cosx = 

3

1
  

 olduğuna göre, 
sinx

cotxtanx 
 ifadesinin 

değeri kaçtır? 

 A) 
2

3
   B) 

2

1
  C) 

2

1
 

 D) 
2

3
  E) 

2

2
 

 
 

4. 7x = 90 olduğuna göre, 

 
xcos5x.cos3

xsin4x.sin2
 kaçtır? 

 A) –1  B) 
1

2
  C) 1 

 D) 2  E) tanx 

 

 

 
 

8.  0 < x < 
2


 ve xcos2xsin 84    

 olduğuna göre, cosx kaçtır? 

 A) 10   B) 
10

1
 C) 

10

3

 

 D) 
3

1
  E) 3 

 

 
 

73.  log34 = x 

 olduğuna göre, log2 9 nedir? 

 A)
1

x
 B)

2

x
 C)

4

x
 D) x E) 2x 

 
 

77.  

 log4 5 = m ise, log20 4 ifadesinin değeri 
kaçtır? 

 A)
1

1 m
  B)

1

1 m
 C) 1 – m 

 D) 1 + m  E) 2m 

 
 

74.  log34.log56.log45 = log3(3x + 1) 

 eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır? 

 A)
5

3
 B)

4

3
 C) 1 D)

2

3
 E)

1

3
 

 

78. Yandaki grafik 
f(x) 
fonksiyonuna 
ait olduğuna 
göre, f(64) ün 
değeri kaçtır? 

 

4

4

16

y

x

f(x) = logax

 

 A) 6 B) 5 C) 4 D)
1

2
 E)

1

4
 

 
 

75.  log x = 3,01 

 olduğuna göre, 
5 3log x  ifadesinin eşiti 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 2,206   B) 2,202  C) 1,202  

 D)1,33   E) 2,34  

79. Şekildeki 
taralı bölge– 
nin alanı kaç 
birim karedir? 

 

 x

y

1 e3

y =
3

x

 
 A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 

 

 

76. log4(4x).logx4 = 3 ise x değeri kaçtır? 

 A)
1

3
 B)

1

2
 C) 0 D) 1 E) 2 

 
 
 

80. Şekildeki S2 
alanı 8 birim 
kare ise, S1 
alanı kaç birim 
karedir? 

 

 

x

y

x1 x2

S1

S2

y =
k

x

y =
2

x

 

 A) 4(k + 1)  B) k + 4 C) 4k – 1 

 D) 4(k – 1)  E) 4(k  2) 

 
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.  log5(log232) = log4(2log3x) 

 eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır? 

 A)
1

9
 B)

1

3
 C) 1 D) 3 E) 9 

 
 
 

69.   log4(4x +1) – log4(x
2 – 4) = 0 

 eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

66.  13
3

log x log y  

 olduğuna göre, 2logx + logy toplamı 
kaçtır? 

 A) 2 B)
3

2
 C) 1 D)

1

2
 E) 0 

 
 

70.  log5 11 = x   ve  1

5

1
log y

11
  

 olduğuna göre, x ile y arasındaki 
bağıntı nedir? 

 A) x.y = 1 B)
x

2
y
  C) x = y 

 D) x + y = 0 E) x + 2y = 0 

 
 

67.  log162 = x 

 olduğuna göre, log4x kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

71.  log(2x + 1) – log(3) < log 5 

 eşitsizliğinin çözüm kümesi nedir?  

 A) x < 7 B) x < 5 C) x < 4 

 D)
1

x 7
2

    E)
1

x 4
2

    

 

68.  log3(log28) = log27x 

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30 

 

72.   (log3x)2 – log3x – 6 = 0 

 denkleminin köklerinden biri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
1

9
 B)

1

3
 C) 1 D) 3 E) 9 

 

 

9. x  [, )
2

3
 olmak üzere, sinx = 

3

2
   

 olduğuna göre, secx kaçtır? 

 A)
2

3
   B)

3

2
 C)

3

7
  D)

7

3
 E)

3

7
 

13.  

  cos 45. cos 15 – sin 75. sin 15 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A)
3

3
 B)

4

2
 C)

2

1
 D)

4

3
 E)

2

3
 

 
 
 

10.  3x + y = 90 ve sin 4y = cos 2x  

 olduğuna göre, x + y toplamı kaçtır? 

 A) 18 B) 36 C) 45 D) 54 E) 72 

 
 
 

14. sinx = 
2

1
 olmak üzere, 

 sin x)
6

x).sin(
6

( 





 ifadesinin değeri 

kaçtır? 

 A)
1

2
  B)

1

4
  C)

2

1
 D)

4

1
   E)

2

4
  

 
 
 

11.  sin 24 = x  

 olduğuna göre, sin 72 nedir? 

 A) x B) 2x2 – 1 C) 1–2x2 

 D) 3x – 4x3 E) 3x – 3x3 

15. 
2

5sin15.cos1
 ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A) 1 B)
2

1
 C)

4

1
 D)

8

1
 E)

16

1
 

 

12. cos105 – cos15 ifadesinin sonucu 
kaçtır? 

 A) 6  B)
2

6
  C)

2

1
 D)

2

3
 E) 3  

 
 
 

16. 
cos70

0sin80.cos8
 ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A) –1 B)
2

1
  C)

2

1
 D) 1 E) 2 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17. sin415 – cos415 ifadesinin sonucu 
kaçtır? 

 A)
2

3
    B)

1

2
   C)

2

1
 D)

2

3
 E)

2

2
 

 
 
 

21.  f(x) = sin(3x + 1) + sin25x  

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)
4


 B)

2


 C)  D)

2

3
 E) 2 

 

 

18. 
15cos

1

15sin

1
  toplamı kaçtır? 

 A) 6  B) 62  C)
2

6
 

 D) 34  E) 38  

 

22.  f(x) = sin22x + cos3x + cos
2

x5
 

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)  B)
2

3
 C) 2 D) 3 E) 4 

 

19. sin .
16


 cos 

16


. cos 

8


 çarpımı kaçtır? 

 A) 1 B) 2  C)
2

2
 D)

4

2
 E)

8

2
 

 

 

23.  Arcsin x
3

1
  

 olduğuna göre, Sin2x ifadesinin değeri 
kaçtır? 

 A)
2

2
 B)

3

3
 C)

3

1
 D)

3

2
  E)

3

22
 

20. 2.sin275 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
4

23 
 B)

2

23 
 C)

2

32 
 

 D)
2

23 
 E)

2

13 
 

 

 

 
 
 
 
 

24.  Arc Cos x
5

2
  

 olduğuna göre, Cos2x ifadesinin değeri 
kaçtır? 

 A)
5

2
 B)

5

3
 C)

5

4
 D)

3

5
 E)

5

7
 

 

57.   Z1 = 2.Cis
4


 

  Z2 = 4.Cis
4

7
 

 olduğuna göre, Z1. Z2 çarpımının 
standart gösterimi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) i  B) 3i C) 1 + 2i 

 D) 5 E) 8 

 
 
 

 

61.  log35 = x 

 olduğuna göre, log275 aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 3x B) 2x C) x D)
x

2
 E)

x

3
 

58.   Z = 3.Cis 






 

4

3
 

 olduğuna göre, Z4 kaçtır? 

 A) –81 B) –27 C) 0 D) 27 E) 81 

 
 
 
 

62.  5log 125  = x 

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A)
1

3
 B)

1

2
 C) 1 D)

3

2
 E) 2 

 

59.  Z = Cis280 

 olduğuna göre, 
Z

1
  karmaşık sayısının 

argümenti kaçtır? 

 A) 180 B) 210 C) 240 D) 260    E) 280 

 

63.  log27 = a 

  3 2
log 49 b  

 olduğuna göre, b nin a cinsinden 
değeri kaçtır? 

 A) 2a B) 3a C) 4a D) 5a E) 6a 

 

 

60. Z=4–5i karmaşık sayısının orijin etrafın- 
da pozitif yönde 30 döndürülmesiyle 
oluşan karmaşık sayının reel kısmı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
2

35
2   B)

2

3
2   C) 32

2

5
  

 D)
2

1
3   E)

2

5
34   

 
 

64.  a
2log 3 2  

 olduğuna göre, -1
2 1

2

1- log log 9 
 
 

 

ifadesinin değeri nedir? 

 A) –a B)
a

2
  C) 0 D)

a

3
 E) 2a 

 
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49.  
3635

3433

ii

ii







 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) –i B) –1 C) 0 D) 1 E) i 

 

 

 

53.  Z + 2 = 3 

 eşitliğinin geometrik yer denklemi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) (x – 2)2 + y2 = 3        B) (x + 2)2 + y2 = 9 

 C) (x – 2)2 + y2 = 9        D) x2 + (y – 2)2 = 9 

 E) x2 + (y – 2)2 = 3 

 
 
 
 

50.  A(3,– 4i) ve B(2,i) 

 olduğuna göre, [AB] doğru parçasının 
orta noktasının orijine olan uzaklığı 
kaçtır? 

 A)
2

17
 B)

2

23
 C)

2

34
  D)

2

38
  E)

2

39
 

 
 
 

54. Z – i  1 

 eşitsizliğinin 
çözüm kümesi 
yandakilerden 
hangisidir? 

 

 A) 

1 

2 

y 

0 
x 

B) 

2 

4 

y 

0 
x 

C) 

1 

y 

2 

D) y 

x 

E) y 

0 

x 

1 

1 –1 

–1 

–2 –1 

0 0 

 

 

51.  
i1x

i21x
Z




  

  1|Z|   

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A)
2

3
 B)

2

1
 C) 0 D)

4

3
  E)

3

2
  

 
 
 

55.  Z = 1 – i3  

 karmaşık sayısının kutupsal biçimde 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
1

Cis
2 6


  B) Cis

6


 C)

5
2 Cis

3


  

 D) Cis
3


 E) 3 Cis

3


   

 
 
 

52.  (1 + i)6 . Z 1 2i   

 eşitliğindeki Z karmaşık sayısı aşağı–
dakilerden hangisidir? 

 A) i
8

1

4

1
  B) i

8

1

4

1
  C) i

8

1

4

1
  

 D) i
4

1
  E) i

8

1

4

1
  

 
 

56.  






 





4
sini

4

3
cos3Z  

 karmaşık sayısının standart biçimde 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
2

i

2

1
    B) i

3

2

3

2
      C) 3 + 3i 

 D) i
2

2

2

2
    E) i

2

23

2

23
  

 

25. Şekildeki 

 ABC üçgeninde, 

 AB = 3 br 

 BC = 5 br 

 

 A 

B C 

3 

5  

 olduğuna göre, C)BA(A
Δ

 en fazla kaç 

olabilir?  

 A)
8

15
 B)

4

15
  C)

4

315
  D)

2

15
   E)

2

315
 

 

29.   

  arcsin 








5

1
 + arcsin 










5

1
 

 İfadesinin değeri kaçtır? 

 A) 0 B)
4


 C)

2


 D)  E) 2 

 

26. ABC üçgeninde, 

 AD = DC 

 AB = 4 br 

 BC = 3 br 

 olduğuna göre, 
sin kaçtır? 

 A 

B C 

D 

 
30 

4 

3  

 A)
8

3
 B)

2

1
 C)

4

3
 D)

2

3
 E)

2

5
 

 

30.  arccos 








7

1
+ arccos 










7

1
 

 İfadesinin değeri kaçtır? 

 A)
4


 B)

3


 C)

2


 D)  E) 2 

 
 
 
 

27.  2 + a.sin2x = cos2x + b.cos2x 

 eşitliğini her x gerçel sayısı gerçekle –
diğine göre, a kaçtır? 

 A) 3 B) 1 C) 1 D) 2 E) 3 

 

 

 
 

 

31. Yandaki ABC 
üçgeninde, 

AD=2 br, AB=3 br 

AE=3 br, AC=5 br 

BC=4 br 
olduğuna göre DE=x 
kaçtır? 

 A 

B C 

D 

E 
x 

4 

2 
3 

 

 A)
5

19
   B)

5

29
  C)

17

1
  D)

5

3
   E)

5

101
 

 

28. 
2


 < x <  olmak üzere, 

  2.sinx + cosx = 1 

 olduğuna göre, tanx kaçtır?  

 A)
5

4
  B)

4

3
  C)

3

4
  D)

5

3
 E)

5

4
 

 
 

32.  f(x) = sin(3x + 4) 

 fonksiyonunun peryodu kaçtır?  

 A)
3


 B)

3

2
 C)

3

5
 D)  E) 2 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33.  arctan 








3

2
 + artan 










3

2
 

 İfadesinin değeri kaçtır? 

 A) 0 B)
4


 C)

2


 D)  E) 2 

 
 

37.  f(x) = sin2x 

 fonksiyonunun peryodu kaçtır? 

 A)
6


 B)

4


 C)

3


 D)

2


 E)  

 

 

 

34. x > 0 olmak üzere, 

  arccos3x = arcsin2x  

 eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır?  

 A)
10

1
 B)

13

1
 C)

15

1
 D)

3

2
 E)

2

3
 

 
 
 
 

38. Şekilde 

 ABCD 
paralelkenar, 

 BE=DF=2 cm 

 FC = 3 cm, 

 AD = 6 cm 

 A D 

C B 

x 

120 

F 

E 

 

 olduğuna göre, EF = x kaç cm’dir? 

 A) 5 B) 31  C) 43  D) 25  E) 7 

 

35. 3 .cosx + sinx = 2 denklemini ve 

  2 < x < 
2

5
 

 koşulunu sağlayan x değeri aşağıdaki– 
lerden hangisidir?  

 A)
3


 B)

3

5
 C)

6

11
 D)

6

13
 E)

3

7
 

 

39.  arccos 

























5

1
arccos

5

2
 

 toplamının değeri kaçtır?  

 A)
4


 B)

2


 C)  D)

6

11
 E) 2 

 
 
 

 

36. 0  x  2 olmak üzere, 

  sinx + cosx = 1 

 denklemini sağlayan x değeri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
2


 B)

4

3
 C)  D)

6

7
 E)

2

5
 

 

 
 

 

40.  



















3

2
arctancot  

 İfadesinin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
3

2
  B)

2

1
  C)

13

3
   D)

2

3
    E)

2

3
 

 

 
 
 

41.  i20 – 2.i15 + i1005 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) –1 B) –i C) 1 

 D) 1 + i E) 1 + 3i 

 
 

45.  (i – 1)18 

 ifadesinin sonucu kaçtır? 

 A) –23.i B) –25.i C) –29.i 

 D) 24.i E) 27.i 

 
 

42.   Z1 = a – b + 5i 

  Z2 = 1 + (a + b)i 

 karmaşık sayıları veriliyor. 

 Z1 = Z2 olduğuna göre, a.b çarpımı 
kaçtır? 

 A)
2

1
 B) 1 C)

2

5
 D) 5 E) 6 

 
 

46.  
10

1i

1i












 

 ifadesinin sonucu kaçtır? 

 A) 2 B) 1 C) 0 D) –1 E) –2 

 
 
 

43.  Z1 = 2 – 5i 

  Z2 = –7 + 2i 

 olduğuna göre,  21 ZZ   işleminin 

sonucu kaçtır? 

 A) –5 – 3i B) –5 + 3i C) 5 – 2i 

 D) –2 + 7i E) –7 – 5i 

 
 

47.  
i23

2
Z


  

 olduğuna göre, Z karmaşık sayısının 
sanal kısmı kaçtır? 

 A)
13

2
 B)

13

3
 C)

13

4
 D)

13

10
 E)

13

12
 

 
 

 
 

44.  Z = i2552   

  Z1 = 5 + 12i 

 olduğuna göre, 
Z

ZZ1




 işleminin 

sonucu kaçtır? 

 A) 13 B) 12 C) 10 D) 8 E) 6 

 

48.  8855   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) –3i B) –i C) 2i D) 4i E) 5i 

 

 

 


